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             وزارت علوم تحقیقات و فناوری

    مؤسسة آموزش عالی کار واحد خرمدره
	
	بسمه تعالي

تأیید اصلاحات پایان نامه


	      واحد پژوهش- دفتر ارتباط با صنعت

                       (فرم شماره 14)


	بسمه تعالی
امضاء کنندگان ذیل تأیید می نمایند که پایان نامه کارشناسی ارشد دانشجو خانم/آقا     رشته        
به شماره دانشجویی         
تحت عنوان :           
"                                                                                                                                                                                                                                                                                 " کلیه اصلاحات ذکر شده در جلسه دفاع را طبق نظر استاد راهنما، مشاور و داور/داوران به انجام رسانده است   
نام و نام خانوادگی استاد راهنما:                                                                                     تاریخ و امضاء: 

نام و نام خانوادگی استاد مشاور:                                                                                     تاریخ و امضاء: 

نام و نام خانوادگی استاد داور(اول):                                                                               تاریخ و امضاء: 

نام و نام خانوادگی استاد داور(دوم):                                                                              تاریخ و امضاء: 

نام و نام خانوادگی مدیر گروه:                                                                                        تاریخ و امضاء: 




